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País Estado/Departamento Ciudad Total 

Brasil 

Amazonas 
Manaos 311 

Tabatinga 23 

Paraíba João Pessoa 104 

Pernambuco Recife 95 

Roraima 

Alto Alegre 142 

Amajari 91 

Boa Vista 409 

Mucajaí 107 

Colombia 

Arauca 
Arauca  81 

Saravena 46 

Norte de Santander 
Puerto Santander  22 

Tibú  35 

Venezuela 
Apure Guasdualito 226 

Zulia Machiques  97 

Total 1.789 
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País Hombre Mujer 

Colombia 2,63% 7,66% 

Venezuela 3,35% 14,70% 

Brasil 18,00% 53,66% 

TOTAL 23,98 76,02 

 
1 
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1,12%

38,90%

54,22%

5,76%

12 a 17 años 18 a 30 años 31 a 59 años Mayor de 60 años

32,92%

44,72%

17,33%

2,74% 2,29%

Soltero (a) Unión estable/ Unión
libre

Casado(a) Divorciado(a) o
separado(a)

Viudo(a)
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9,45%

8,05%

54,16%

0,17%

0,22%

9,89%

3,19%

2,40%

12,47%

Afro/negro(a)

Indígena

Mestizo(a)

Afro/negro(a)

Indígena

Mestizo(a)

Afro/negro(a)

Indígena

Mestizo(a)
B
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si
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5,53%

0,78%

17,83%

55,06%

10,85%

9,33%

0,62%

Sin enseñanza

Educacion inicial o preescolar

Escuela primaria

Escuela secundaria

Certificación técnico superior

Enseñanza superior

Enseñanza superior con postgrado
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0,1%

4,2%

19,9%

36,2%

0,8% 1,5%
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Casa, apto o habitación
en alquiler

Casa o
apartamento

propio

Invasión o
asentamiento informal

Casa de familiares,
amigos o conocidos sin

generar un pago

Albergue de
refugiado

En las
calles
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CRITERIO VALOR DEL FCS 

Pobre Menor de 21 

Al límite Entre 21.1 y 35 

Aceptable Mayor a 35 

Criterios de calificación del FCS. 

 

17,7%

13,4% 13,6%

50,0%

4,1% 3,0% 3,8%
0,0%

33,3%

13,0%
14,9%

0,0%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Población de acogida Refugiado(a) Migrante Retornado (a)

Discapacidad física Discapacidad mental Enfermedad crónica



9 de 46 
 

 

 

CRITERIO VALOR DEL FCS 

Pobre Menor de 31 

Al límite Entre 31.1 y 45 

Aceptable Mayor a 45 

Criterios de calificación del FCS ajustado. 

 

 

0,23%

8,58%

14,98%

1,33%0,62%

31,90%

39,08%

3,28%

12 a 17 años 18 a 30 años 31 a 59 años Mayor de 60 años

Hombre Mujer
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6,08%

0,86%

14,66%

56,86%

10,69%

10,46%

0,39%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Sin enseñanza

Educacion inicial o preescolar

Escuela primaria

Escuela secundaria

Certificación técnico superior

Enseñanza superior

Enseñanza superior con postgrado
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54,45%

1,17%

0,23%

0,08%

0,08%

0,08%

0,08%

4,21%

34,01%

0,62%

4,99%

Migrante venezolano(a)

Migrante haitiano(a)

Migrante peruano(a)

Migrante argentino(a)

Migrante chileno(a)

Migrante colombiano(a)

Migrante guyanes

Refugiado(a)

Solicitante de refugio

Brasileño(a) retornado(a)

Población de acogida
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93,1%

5,5%

1,3%

Aceptable Al límite Pobre
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85,0%

10,4%

4,6%

Aceptable Al límite Pobre
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16,62%

74,88%

8,50%

Pozos y nacientes Sistema de abastecimiento público La compra

89,39%

83,62%

92,12%

78,00% 80,00% 82,00% 84,00% 86,00% 88,00% 90,00% 92,00% 94,00%

Bañarse

Lavarse las manos

Preparación alimentos
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1,40%

12,72%

85,88%

Casi nunca Algunas veces Siempre
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51,34%

68,12%

97,31%

70,13%

53,69%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Tos

Dolor garganta

congestión nasal

Fiebre

Problemas para respirar



18 de 46 
 

 

 

 

 

5,86%

33,33%

9,16%

51,65%

Formal Informal

Hombres Mujeres
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12  

0,08%

25,90%

15,05%

58,97%

Arriendos de inmuebles o
enseres

Ayuda familiar Negocio (personal o
familiar)

Salario (trabajo formal e
informal)
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99,92%

98,44%

84,01%

78,32%

56,55%

48,91%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Alimentación

Desempleo

Vivienda

Discriminación - Xenofobía

Acceso a salud

Seguridad
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5,44%

16,30%

3,80%

26,63%

46,74%

1,09%

18 a 30 años 31 a 59 años Mayor de 60 años

Hombre Mujer
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1,63%

31,52%

54,89%

8,70%

3,26%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Sin enseñanza

Escuela primaria

Escuela secundaria

Certificación técnico superior

Enseñanza superior
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Medición en los hogares Hogares migrantes Hogares de acogida 

 
13  

2,17%

63,59%

4,35%

4,35%

25,54%

Colombiano(a) retornado(a)

Migrante venezolano(a)

Refugiado

Solicitante de refugio

Población de acogida
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14  

77,7%

21,2%

1,1%

Aceptable Al límite Pobre
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58,7%
26,1%

15,2%

Aceptable Al límite Pobre
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?

35,33%

63,58%

1,09%

Pozos y nacientes Sistema de abastecimiento público La compra

97,83%

67,93%

100%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Bañarse

Lavarse las manos

Preparación alimentos
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17,93%

82,07%

Algunas veces Siempre
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88,04%

1,63%
7,07%

3,26%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

No le han solicitado aislamiento Si le han solicitado aislamiento

No se hizo prueba

Si se hizo prueba

73,91%

26,09%

No Si
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41,85%

58,15%

No Si
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17 https://librepensador.uexternado.edu.co/la-inmigracion-venezolana-impacta-al-mercado-laboral-en-colombia/ 

0,00%

30,43%

5,80%

63,77%

Formal Informal

Hombres Mujeres
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54,31%

23,28%

18,10%

3,45%
0,86%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Negocios
personal

Salario informal Ayuda familiar Salario formal Negocio familiar
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100%

94,02%

74,46%

61,96%

45,11%

33,15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Acceso a salud

Desempleo

Vivienda

Alimentación

Discriminación - Xenofobía

Documentación legal
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0,31%

4,02%

11,14%

3,10%2,48%

32,51%

38,70%

7,74%

12 a 17 años 18 a 30 años 31 a 59 años Mayor de 60 años

Hombre Mujer
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5,57%

0,93%

22,60%

47,99%

12,69%

8,36%

1,86%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Sin enseñanza

Educacion inicial o preescolar

Escuela primaria

Escuela secundaria

Certificación técnico superior

Enseñanza superior

Enseñanza superior con postgrado
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3,40%

1,86%

94,74%

Migrante colombiano(a)

Venezolano(a) retornado(a)

Población vulnerable
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21  

90,1%

6,8%

3,1%

Aceptable Al límite Pobre
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22 

 
23  
24  
25  

83,0%

11,1%

5,9%

Aceptable Al límite Pobre
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60,37%

35,61%

4,02%

Pozos y nacientes Sistema de abastecimiento público La compra

87,00%

71,83%

99,07%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Bañarse

Lavarse las manos

Preparación alimentos
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3,71%
10,84%

85,45%

Casi nunca Algunas veces Siempre
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28 _  

80,51%

69,49%

53,39%

83,47%

75,42%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Tos

Dolor garganta

congestión nasal

Fiebre

Problemas para respirar



42 de 46 
 

 

 

 

 
29  



43 de 46 
 

 

 

 
30  

2,94%

9,80%

20,67%

66,59%

Formal Informal

Hombres Mujeres



44 de 46 
 

 

 
 

 
 

 

0,31%

24,77%

31,58%

43,34%

Arriendos de inmuebles o
enseres

Ayuda familiar Negocio (personal o
familiar)

Salario (trabajo formal e
informal)

92,57%

73,37%

73,37%

72,11%

69,94%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Desempleo

Alimentación

Acceso a salud

Visado

Seguridad
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